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Az előterjesztés elfogadásához szükséges szavazati arány: egyszerű szótöbbség 

Tisztelt Képviselő-testület! 

Mötv.39. § (1) alapján az önkormányzati képviselő megválasztásától, majd ezt követően minden év 
január 1-jétől számított harminc napon belül vagyonnyilatkozatot köteles tenni. Az önkormányzati 
képviselő saját vagyonnyilatkozatához csatolni köteles a vele közös háztartásban élő házas- vagy 
élettársának, valamint gyermekének vagyonnyilatkozatát.  

A vagyonnyilatkozat tételének elmulasztása esetén – annak benyújtásáig – az önkormányzati képviselő 
e tisztségéből fakadó jogait nem gyakorolhatja, tiszteletdíjat, természetbeni juttatást, költségtérítést 
nem kaphat.  

A Szervezeti és működési szabályzatban erre kijelölt Gazdasági Bizottság a jogszabályoknak 
megfelelően nyilvántartja és ellenőrzi az önkormányzati képviselők és hozzátartozóik 
vagyonnyilatkozatait, illetve a vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás során keletkezett iratokat. Az 
önkormányzati képviselő vagyonnyilatkozata közérdekből nyilvános. A szervezeti és működési 
szabályzat szerint a megtekintést kérő a Szervezési Iroda jegyző által kijelölt köztisztviselője 
jelenlétében gyakorolhatja ezen jogát. A betekintő neve, címe és a kiadás időpontja feltüntetésével 
nyilvántartást kell vezetni Az önkormányzati képviselő és hozzátartozója tárgyévben tett 
vagyonnyilatkozatának benyújtását követően, az előző évre vonatkozó vagyonnyilatkozatukat a 
vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság a képviselőnek visszaadja. Az önkormányzati képviselő 
hozzátartozójának nyilatkozata nem nyilvános, abba csak a vagyonnyilatkozat-vizsgáló bizottság tagjai 
tekinthetnek be az ellenőrzés céljából.  

Tájékoztatjuk Önöket, hogy a Polgármester Úr és valamennyi képviselő eleget tett vagyonnyilatkozat 
tételi kötelezettségének. 

A vagyonnyilatkozat nyilvántartó Gazdasági Bizottság 2024. november 25-i ülésén tárgyalja meg a 
beszámolót. 

Kérjük a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjenek. 

…/2024. (....) számú képviselő-testületi határozat 

Tököl Város Képviselő-testülete tudomásul veszi a Gazdasági Bizottság elnökének beszámolóját a 
képviselők vagyonnyilatkozat-tételről és megállapítja, hogy a polgármester és valamennyi képviselő 
határidőben eleget tett vagyonnyilatkozat tételi kötelezettségének.  

Határidő: azonnal    Felelős: polgármester, Gazdasági Bizottság elnöke 

 


